

CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA

Praça Minas Gerais, 89 - Centro - Mariana - MG - 35420.000 www.camarademariana.mg.gov.br

INDICAÇÃO Nº 1/2023

CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA

Protocolo sob o nº 740

Excelentíssimo Senhor; Vereador Fernando Sampaio de Castro Presidente da Câmara Municipal de Mariana – MG.

EM_ 27/04/2016

Dileto Plenário,

O Vereador Ricardo Miranda, no uso de suas atribuições legais e regimentalmente amparado, vem através deste,

SOLICITAR QUE SEJA ENVIADO AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, SOLICITANDO AO SAAE RESTAURAÇÃO DA REDE ESGOTO, NA RUA CAPITÃO LÚCIO, PRÓXIMO AO NÚMERO 34, NO BAIRRO CARTUXA. Fotos 1 e 2.

Justificativa: Devido a rede de esgoto está totalmente obstruída, impedindo o escoamento da água, fazendo-se necessário a restauração da rede.

Nestes termos, Pede e Espera Deferimento.

Mariana, 27 de abril, de 2023.

Vereador Ricardo Miranda

IARA MUNICIPAL DE MARIANA ROVADO POR UNANIMIDADE

regidente

Secretário



CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA

Praça Minas Gerais, 89 - Centro - Mariana - MG - 35420.000 www.camarademariana.mg.gov.br



Antes



Registro atual

CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA APROVADO POR UNANIMIDADE

EM 08 / 05 /2023

Presidente

Secretário